
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

19:47 Павло Зібров прокоментував
корупційний скандал довкола свого
друга Михайла Поплавського

15:00 Знову Горняк: ексдружина Остапчука
повернула дівоче прізвище

12:58 Наталія Валевська святкує день
народження: який вигляд має 45-
річна артистка 

12:12 Папа Римський зустрівся з репером
Bad Bunny в Мадриді: що їх об'єднує

11:59 «Не в Україні»: ексдиректор Ротару
розсекретив, де святкувала день
народження народна артистка

10:23 З «Алеї зірок» у Києві зникли

Павло Зібров прокоментував корупційний скандал
довкола свого друга Михайла Поплавського
МАРИНА ТІЩЕНКО Кароліна ГАЙДУК 10 червня 19:47

Співак Павло Зібров розповів про реакцію свого друга, ексректора КНУКІМ Михайла Поплавського на
кримінальне провадження через розтрату бюджетних коштів. Про це він розповів у програмі «Наодинці з
Гламуром».

Тижнів два-три тому був в університеті. В приватному. Я там викладаю. До ньогно я зайшов буквально на
5 хвилин запитати, як він себе почуває, як здоров'я. Активний [він]. «Сказав: «Пашо, все нормально,
туман розсіється, правда буде на нашому боці». Більше про це ми не говорили. Настрій у нього
нормальний, робочий. Кажуть, що він ходить на роботу, а чого йому тікати. Документи, які потрібно було,
в них забрали, це все, перевірка йде. Нічого не висунули йому, підозри немає, — заявив він.

За словами Зіброва, восени цього року Поплавський планує організувати концерт.

27 березня у Київському університеті культури і мистецтв провели масштабні обшуки. Керівництву вишу
інкримінують розтрату коштів в межах бюджетної програми підготовки фахівців. Йдеться про 2022 -
2024 роки, коли в КНУКІМ було спрямовано близько 760 мільйонів гривень. Поплавський є фігурантом
справи, але підозру йому не оголошували.

Поплавський очолював КНУКіМ понад 30 років. У 2021 році він формально перейшов на посаду
президента. У лютому 2026 року міністр освіти Оксен Лісовий підтвердив, що Поплавський офіційно
залишив посаду очільника у зв'язку із закінченням терміну дії контракту.

Новини по темі: Михайло Поплавський Павло Зібров
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Головна  Шоу-біз

Статті по темі

6 червня ШОУ-БІЗ

Стоматологи, ведучі
корпоративів, будівельники: чим
займаються переможці «Караоке
на майдані»

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга
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